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Λευκάδα, 5 Φεβρουαρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοπή πίτας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λευκάδος 

Το Περιφερειακό Τμήμα Λευκάδος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

πραγματοποίησε εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του την 

Κυριακή 2 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα της Χριστιανικής Εστίας Λευκάδος (ΓΕΧΑ) που 

ευγενώς παραχωρήθηκε για την εκδήλωση αυτή. Την πίτα ευλόγησε ο 

Πανοσιολογιότατος Καθηγούμενος της Ι. Μ. Αγίου Ιωάννου στο Λιβάδι Καρυάς και 

μέλος του Δ.Σ. του Π.Τ. Λευκάδος Πατήρ Χριστοφόρος Αραβανής, παρουσία και του 

Πατρός Παναγιώτη Ζαβιτσάνου υπευθύνου του Γηροκομείου Λευκάδος και μετέφερε 

τις ευχές του του Σεβασμιοτάτου. 

Στην έναρξη της εκδήλωσης απευθύνοντας χαιρετισμό η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Π.Τ. 

Λευκάδος κα Μαίρη Καββαδά καλωσόρισε όλους τους παριστάμενους, τα μέλη του 

Δ.Σ. και την προσκεκλημένη ομιλήτρια της εκδήλωσης κα Μαρία Ζυγούρη 

Κοινωνική Λειτουργό Υπεύθυνη Προγραμμάτων Συμμετοχικότητας, Επικοινωνίας 

& Δέσμευσης του Ε.Ε.Σ. Έπειτα αναφέρθηκε στις δράσεις του Περιφερειακού 

Τμήματος στη διάρκεια του προηγουμένου έτους (Εκμάθηση Α’ Βοηθειών σε πολίτες, 

συμμετοχή σε έρευνα αναζήτησης ενήλικα, υγειονομική κάλυψη αγώνων, διανομή 

δεμάτων αγάπης κ.α.) που έκλεισε με θετικό πρόσημο για το τμήμα. Συνεχίζοντας 

ενημέρωσε ότι το Π.Τ. Λευκάδας ξεκινά φέτος μια ελπιδοφόρα προσπάθεια για 

ενδυνάμωση του εθελοντικού ρεύματος στην Λευκάδα με την δημιουργία 

τμήματος Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας και κάλεσε τους συμπολίτες μας να 

στηρίξουν αυτή την προσπάθεια. 



Στη συνέχεια οι παριστάμενοι είχαν την ευκαιρία να ακούσουν την προσκεκλημένη 

κα Ζυγούρη η οποία με την στοχευμένη ομιλία της και την βιωματική εμπειρία της 

από το πεδίο δράσης της. Εξήγησε την εκπαίδευση που λαμβάνουν οι εθελοντές από 

τον Ε.Ε.Σ. για να καταστούν ικανοί να βοηθούν τον συνάνθρωπο τους παντού όπου 

υπάρχει ανάγκη και τόνισε ότι ο πυρήνας του Ερυθρού είναι οι αφοσιωμένοι και 

διαρκώς εκπαιδευόμενοι Εθελοντές του. 

Την εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λευκάδας τίμησαν με την παρουσία τους, η 

Αντιδήμαρχος κα Δώρα Κάτσενου, ο Αντιδήμαρχος κος Χρήστος Μπακογιώργος, ο 

πρώην Δήμαρχος κος Χαράλαμπος Καλός, ο δημοτικός σύμβουλος κος Γεώργιος 

Γαζής, ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου κος Γιάννης Λιβιτσάνος, η Κοινωνική 

Ανθρωπολόγος υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης «Δίαυλος» - ΟΚΑΝΑ κα Σοφία 

Ασπρογέρακα, η Διευθύντρια της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Λευκάδος κα Μαρία 

Ρούσου, η εκπρόσωπος της Νέας Χορωδίας κα Δροσούλα Μαικαντη, μέλη και φίλοι 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Χαιρετισμό απέστειλε ο Βουλευτής κος Καββαδάς 

και ο Αντιπεριφερειάρχης κος Δουβίτσας. 

Ευχαριστούμε όλους για την παρουσία τους σε αυτή την πολύ ουσιαστική & 

ενδιαφέρουσα εκδήλωση.  

*** 


